
ŠKOLA V PŘIRODĚ 2018 – ČESKÝ RÁJ 

V pondělí ráno 7. května jsme zamávali plačícím rodičům i babičkám, 

otřeli uslzené oči paní ředitelce a našim kuchařkám, které nám 

mávaly z okna. Autobus byl plný zavazadel a žáků ZŠ Dublovice a my 

všichni plni očekávání nových zážitků.  

Pan řidič nás zkušeně provezl Prahou a vysadil nás na nábřeží kousek 

od Kampy. Nebe bez mráčků a naše hlavní město plné turistů, kteří 

obdivovali krásy a památky podél řeky Vltavy. Prošli jsme okolo 

muzea Na Kampě, přes park až k Werichově vile, která je krásně 

opravená. Divadelní scéna je až v nejvyšším patře – na půdě. Dvě 

mladé a příjemné herečky pro nás připravily divadelní představení 

„Hopem skokem s Voskovcem a Werichem za Ezopem“. Představení 

se nám líbilo a děti dokonce dostaly i malou odměnu. 

 



 

 

Pokračovali jsme autobusem do Radvánovic, do Šťastné země. 

Sluníčko hřálo a naše velká skupina si nejdříve poslechla ve stínu 

několik pověstí z místního kraje a potom jsme odpovídali na různé 

otázky. A pak hurá na nejrůznější prolézačky, houpačky, trampolíny, 

dobýt hrad apod. Celé odpoledne jsme se pořádně vyřádili, ale 

rodiče, nebojte se, dodržovali jsme pitný režim a u místního stánku 

vystáli vždy frontu na pití či zmrzlinu.  



 

 



 

 

Unavení, ale spokojení a šťastní, jsme v pět hodin nastoupili do 

autobusu a posledním cílem dnešního dne se stal náš penzion Do-Ni 

Libošovice. Z mnoha stran jsme si prohlédli zříceninu hradu Trosky, 

dvě věže: Pannu a Babu.  „Podívejte se děti, teď jsou krásně vidět“, 

pravila paní učitelka. Za chvíli na totéž upozorňovala další z nás. Po 

dvaceti minutách, kdy jsme hrad viděli téměř ze všech světových 

stran, se ozval dívčí hlásek: „Paní učitelko, co je támhle za skály?“ Pan 

řidič říkal, že máme svatou trpělivost. Je to uznalý mladý muž! 

Do penzionu jsme dorazili těsně před večeří. Měli jsme špagety! 

Ubytování je velmi pěkné a děti jsou spokojené. Po večeři jsme si 

určili pravidla, režim a žáci byli poučeni o správném chování a 

bezpečnosti. Prošli jsme se na hřiště, kde jsme si trochu pohráli a 

pomalu se ukládáme ke spánku.  



 

 

 

 



Jen páťáci měli trochu prodlouženou večerku, neboť……ale vám to 

můžeme prozradit, když slíbíte, že nic neřeknete! Vypadá to, že 

Bobřík odvahy bude letos kolem hřbitovní zdi! Nebojte se o své malé 

děti, nejvíc se u hřbitova bojí páťáci! Ale nikomu ani muk! 

Je deset hodin a vypadá to, že menší děti už spí a větší usínají. Všichni 

jsou v pořádku a první den si parádně užili! 


